

# 重庆价值2650万超级跑车撞护栏

## 司机蒙头下车被带走 “幽灵跑车”车主身份至今成谜

### 警方透露肇事司机涉嫌酒驾

□ 星报综合

昨日0点30分左右,重庆渝北黄泥磅发生了一起昂贵的单车车祸,一辆价值至少2650万元的科尼塞克“幽灵跑车”撞上人行道护栏,左后轮被撞飞。在记者的调查走访中,车主身份至今成谜,渝北交巡警通过官方微博发布消息称,肇事司机刘某,男,今年26岁,是璧山人,涉嫌酒驾。



车祸现场

### 豪车前保险杠和车轮被撞飞

事故发生在凌晨0点30分左右,当时路上车并不多,但这辆豪车呼啸而过时还是引起了过路车辆和行人的注意。

事发地点在重庆市司法局路口附近,黄先生是附近一家便利店的老板,他说当时是周末,生意还行,关门比较晚,老远就听见跑车的轰鸣声,紧接着就是撞击声,“我猜就是出事了。”黄先生说,他赶紧跑出去看,结果是一辆超级跑车撞上了护栏。“车头装坏了,其中一个轮胎也撞飞了。”黄先生用手机拍下了车祸现场的照片,记者在他的照片里看见,这是一辆深灰色的跑车,其中一截护栏被撞断后飞到人行道上,一个轮胎倒在马路上,地上还有不少碎片。

黄先生说,车子是自己撞到护栏上去的,然后又横着停在路中隔离带旁。他说,司机一直坐在驾驶室没有出来,还用衣服盖着头,旁边站着一个穿红衣服的女子,幸好当时路上车不多,跑车没有撞到其他车和路人。

### 年轻司机蒙头下车后被带走

黄先生说,驾驶员是一个年轻男子,约凌晨1点半,这个驾驶员终于下车,但还是蒙着头,交巡警正准备把他带上警车时,他突然提出要上厕所。随后,他在路边撒完尿才上了警车。

凌晨2点10分左右,拖车到达现场。但这辆豪车因为左后轮被撞飞,车身底盘又太低,无法拖移。最

后,一辆吊车赶到现场才将科尼塞克吊上拖车,将车拖离现场。

由于这辆车太引人注目,这起事故在微信和微博也迅速传播和发酵,有很多目击者把车祸图片发到网上,经过辨认,这的确是一辆瑞典产的跑车,叫科尼塞克,因为车身上有一个幽灵的标志,这款车也被叫作“幽灵跑车”,很多汽车业内人士也发微博表示,这款车在全球仅有6台,价值至少2650万。

由于这款车车身全由碳纤维打造,重量很轻,撞碎后,碳纤维散落了一地,在网上,车迷们都无不扼腕叹息,甚至还有网友开玩笑说,当时该捡一块碎片带回家发财。

### 警方:司机26岁 涉嫌酒驾

昨天,渝北公安分局交巡警支队通过官方微博“@渝北交巡警”对这起车祸发布了通报,内容如下:

“11月29日凌晨0时三十分左右,刘某(男,26岁,璧山人)驾驶一辆号牌为沪Nc64XX(临时号牌)的科尼塞克跑车,由江北区北城天街经红黄路行驶至黄泥磅路段,与路侧隔离护栏发生碰撞事故,事故造成车辆严重受损,事故中无人员伤亡。”

渝北区交巡警第一时间赶到事故现场处置,经查,刘某因酒后驾驶机动车,操作不当造成了本次事故,承担事故全部责任。目前,渝北公安分局已依法立案侦查,刘某因涉嫌危险驾驶罪已被公安机关控制。交巡警提示,请自觉遵守法律规定,

勿酒后驾驶机动车。”

一位在一家汽车4S店工作的微博名叫“周\_秘书”的博主说,事故发生后,他们的汽车工作交流群里就已经传开了,很多人在群里都说这辆车的车主是重庆上市企业蓝黛动力传动机械股份有限公司董事长的儿子朱某某,另外一位博主也跟帖说车主是朱某某。巧的是,这家企业位于璧山。记者拨打网站上的座机联系电话,或许是周末,一直无人接听。

### 豪车或将发回瑞典原厂修理

昨天下午,记者几经辗转,打听到这辆豪车停在渝北武陵路伟业汽修厂。在现场,记者看见,这辆车的车头已被撞得面目全非,撞掉的轮胎被放在一旁。在驾驶室中控台上,放着一张沪Nc64XX的上海临牌,有效期截止时间为12月11日。

工作人员说,事故发生后,交警通知他们从现场将车拖回来的,目前没有进行任何处理。“我们修不了这车,只是代为停放保管。”工作人员说,从来没见过这么贵的车,修这辆车要花多少钱,也无法估算。

记者咨询了重庆一位专卖兰博基尼、法拉利等跑车的业内人士,他表示,这种车由于是碳纤维打造,十分昂贵,从照片上看,受损的确比较严重,要么是发回瑞典原厂修理,要么是请瑞典厂家的专家来中国修理。“整个车壳估计都得换,费用至少几百万。”他表示,自己不太熟悉这款车,的确不好估出更详细的价格。

## 中纪委秒杀8“虎”：从抓到通报最快2小时

11月28日媒体报道,宁夏调研党风廉政建设座谈会11月6日在银川召开,自治区政府副主席白雪山参会,临近下午6时,曾休会10分钟,在此期间,白雪山被中央纪委带走。晚上10时20分,中纪委就发布消息,白雪山被调查。

记者梳理发现,白雪山从被带走到中纪委宣布调查通报,前后大约只有4个小时。从今年落马的30位省部级“老虎”来看,从被中纪委带走到被宣布调查,时间最短的是云南省委原副书记仇和,他经历的时间只有2个多小时。

### 下午被带走晚上被通报

记者梳理发现,在今年落马的30位省部级“老虎”中,至少有8位“老虎”被中纪委“秒杀”,他们从被中纪委带走到通报被调查都不到24小时。

在这8位“老虎”中,多名官员被带走的时间和通报时间“高度吻合”,都是下午被中纪委带走,晚上被宣布调查。

据《财经》报道,宁夏回族自治区原副主席白雪山11月6日参加调研党风廉政建设座谈会,临近下午6时休会的时候,白雪山被中央纪委带走。晚上10时20分,中纪委就发布消息,白雪山被调查。

南京市委书记杨卫泽,今年1月4日下午杨卫泽接到通知到省里开会,到达省委后被中纪委的工作人员控制,当天晚上7时45分,中央纪委监察部网站发布消息,杨卫泽涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

### 头一天晚上还参加会议

除了以上落马“老虎”当天被通报外,还有一位省部级官员在被带走到通报不到24小时。

比如国家安全生产监督管理总局局长、党组书记杨栋梁在今年8月18日15时20分被中纪委通报接受调查。

据报道,17日晚,国务委员、公安部部长郭声琨在天津主持召开国务院工作组和天津抢险救援指挥部联席会议,杨栋梁还以国家安全监管总局局长的身份参加了此次会议。

8月12日23时20分左右,天津港国际物流中心区域瑞海公司所属危险品仓库发生爆炸。13日凌晨,杨栋梁抵达天津后,来到现场察看情况。杨栋梁从到达天津直到被通报接受调查,一直在天津没有离开。 据《法制晚报》

# 东风标致408伴您开启极致用车生活

随着汽车的普及与科技的发展,人们对座驾的需求也不仅仅限于动力,而更看重全面的综合性能所带来的极致用车体验。东风标致408自上市以来,凭借动力、空间、舒适、安全方面的出色产品力,被封上了全能男神的美名,不断收获着人们的认可,满足了人们对座驾的期待。今天,我们有幸采访到了东风标致408车主陈先生。接下来,不妨跟我们一起走进陈先生的用车故事。

陈先生30岁出头,就职某知名互联网公司,已经是一个两岁男孩的父亲,去年入手408 1.6THP 自动至尊版,到今天408与陈先生携手同行也已经有一年的时间。

### T+STT 高效动力 畅享轻松行程

对408激情澎湃的动力表现,陈先生比别体会得更加深刻。在408的陪伴下,陈先生驻留过城市中的早晚高峰,也在高速公路上尽情撒欢,还曾带着家人驰骋在人烟稀少的乡间小路。各种路况之下,408都应付自如。陈先生对我们说,“408的动力相当给力!无论是起步还

是加速动力都随叫随到,车身反应也特别灵敏。”

除了动力,408的节油成果也让陈先生赞不绝口。“在入手408之前,我用的也是一辆中级车,是前几年推出的,油耗每百公里基本在10L。在购买408的时候,我还特意在汽车网站上查了一下油耗,我买的1.6THP 自动至尊版车型功耗是每百公里5.9L,当时我还觉得有点惊讶。现在开了这么长时间,实际油耗平均下来也不超过7L,主要还是每天上班路上太堵。说实话,我平时用车的地方还挺多,这么算下来还真省出了不少奶粉钱。”

陈先生告诉我们,他还特别中意东风标致的STT发动机智能启停系统。“听说,408之所以省油,除了发动机先进以外,STT这个配置功不可没。对我来说,这个配置人性化的地方就是,当在等红灯、堵车等情况下,启动这个系统时,车子虽然停止运行了,但是车内的空调等设备一切正常运转。我家有小孩,以前那款车没有这个功能,在长时间碰到这种情况时,我都不敢关闭发动机,怕孩子冬天冷夏天

热生病了。现在换了408,STT一启动,车里的一切功能照常运转,简直是太贴心了!”

### 东风标致408 诠释安全、舒适用车体验

工作中,陈先生是同事眼中的全能男神,生活中,他是妻子和家人眼中温暖贴心的大白。细心体贴的陈先生为了带给家人舒适、安全的驾乘体验,在选车时下了大工夫,十分关注不同车型的空间、配置问题,而东风标致408在这些方面的突出优势,让陈先生十分满意,最终选择与408相伴。在这一年的使用过程中,408提供的便捷与舒适更是让陈先生惊喜不已。

最令陈先生满意的是408宽敞的大空间,即使车里老人小孩一起出行也不显得拥挤。陈先生还对我们说,“现在国家政策放宽了,我们还打算再要个二胎,给孩子生一个小妹妹,408的车内空间这么宽敞,将来在后排还可以放两个儿童座椅。”舒适的乘坐空间,为陈先生



一家带来了愉悦的驾乘体验,而408搭载的温度分区控制系统,可以根据家里老人、小孩对温度的不同需求,随意调节;前后排座椅按摩,更是让出行少了一份疲惫,多了一份舒适。

东风标致408澎湃的动力、舒适的打造、安全的设计不仅为陈先生一家带来了愉快的用车体验,也成为十一万男神的选择。在中级车市场竞争越来越激烈的情况下,408不断得到男神们的认可,无疑是对全能男神实力的最大肯定。选择东风标致408,选择全能男神,让408与您相伴,从此开启轻松愉快的“车途”。